



## 十架恩路創刊異象及過程……

冰心

1996 年當我結束回台的佈道後，五月中，老弟兄—朱靈恩牧師得神啟示，吩咐我為文字事工禱告，於是我和惠美姐妹就在星期三晚開始，當時就看到一個異象—『一枝箭正中在靶心上』，由於仍不能確定神要如何做，所以再求問神，請指示明白，隔了一天，是星期五，姐妹倆又一起為此禱告，感謝主動工很快，我又進入一個異象裡，看見一份折好的報紙—上頭有十架恩路四字，旁邊第一篇文章的題目是：受靈浸的目的，非常清楚，尤其十架恩路四字，是沿用朱伯伯 17 年前所編寫傳揚靈浸的單張—「十架恩路」四字之字形，完全一樣，當時他只出了一期，曾用七千元台幣延請名筆寫此四字…這是出於神旨，所以我們保留至今。

由於兩次異象如此鮮明快捷，神的旨意又已標明，所以冰心不敢耽延，就請朱伯伯動筆寫第一篇受靈浸的目的，就在七月出首刊，照神給的異象，用半張報紙折成四分之一的形式，請報社代印，刊頭語：「信耶穌得永生 受聖靈為耶穌作見證」乃神所賜，這一出刊就出到 2008 年，直到馬來西亞同工建議，改成左至右，因為在馬不習慣上下閱讀，以及提高報紙品質等…，禱告得主同意後，由 73 期開始改用新版，即今呈現的樣式，感謝主恩！

本報從主所領受的職事即—傳耶穌救靈魂、傳講並服事教會遵主命令領受聖靈的浸，得能力為主作見證、高舉主榮耀十架、傳揚忠心奔走十架道路以至於得勝，近年主添加愛的恩膏、靈風吹來愛的服事，「主愛」運行會中，醫治傷心的人…

※歡迎有聖靈感動、有需要的教會來邀約，電話或信或 Email 給編輯冰心即可

※主恩浩大，本刊為報主恩，白白得來，白白捨去，請各教會、團體踴躍訂閱，俾能興旺主道、造就教會，並請通知份數，將如期寄上。願主賜福！ 哈利路亞！ 榮耀歸於耶穌基督！

Tel: (626) 287-7076 P. O. Box 1014, Temple City, CA 91780, USA tgwotc@gmail.com



## 簡介

詹冰心姊妹 …… 十架恩路

是十架恩路雙月刊編輯及教會負責人，1988 年主呼召她傳講主道—聖靈的浸及服事眾教會肢體領受聖靈，有二十餘年，她在傳講及服事人「受靈浸」「說方言」上有獨特的恩膏，神讓她對教會有負擔。

1996 年主啟示要做文字事工—「十架恩路」於是出刊，她高舉主耶穌，傳講「神旨」「聖靈掌權」「走十字架的道路」「愛慕主」「單純愛主」「追求得勝」。

2008 年以來蒙主差遣，往馬來西亞、中國大陸以及台灣各地教會服事。

在她服事的聚會中，有聖靈的恩膏運行，聖靈降下來，使人領受聖靈、說方言追求靈命長進、被聖靈充滿、並觸摸人心、醫治及釋放。她行走在聖靈裡面，愛的恩膏日益增強，主愛的大能醫好傷心的人，使被囚的出監牢、被擄的得釋放…